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Acta de la Sesión Ordinaria del Consejo Distrito Poniente Sur 

 
 

FECHA: 18 de octubre de 2023 

HORA DE COMIENZO: 17,30 h. 

LUGAR: Centro cívico Poniente Sur. Camino Viejo de Almodóvar s/n 

 

En la ciudad de Córdoba a 18 de Octubre de 2023, bajo la presidencia  de D. Francisco L. Porras 
Caballero, siendo las 17,30 h. y con los asistentes que se  relacionan, se reúne el CONSEJO DE DISTRITO  
PONIENTE SUR. 

 

ASISTENTEN: 
Francisco Luis Porras Caballero,  Asiste 
Antonio Arjona Vázquez, Asiste 
Mª Teresa Parra Granados, Asiste  
Jenaro Vázquez López, Asiste 
Pilar García Delgado, Asiste 
Mª Carmen Cañete Sevillano, Asiste 
Aurora Domingues Ruiz, Asiste 
Juana Gómez Ruiz, Asiste 
Juan Andrés de Gracia Cobos, Asiste 
Flor Argentina Mejías Bascon, Asiste 
Guillermo León Murillo, Asiste 
José Manuel Matencio, Asiste 
Julián Blanco, Asiste 
Horacio García Glinski, Asiste 
Francisco Montemayor García, Asiste 
Natalio Aguilera Vázquez, Asiste 
Manuel Silva Pérez, Asiste 
 
NO ASISTEN O DUSCULPAN SU AUSENCIA  
Antonio Gallego Sánchez, Disculpa su ausencia  
Claudio Rider Aguilar, No asiste 
Francisco Juan Ortiz, No asiste 
José Martínez Carmona, No asiste 
Thierno Buobacart Diallo, No asiste 
Thierno Souleimane, No asiste 
Mª José Cañete Rodríguez, No asiste 
Rafael Sánchez Pintor,  No asiste  
Francisco Ortiz Villalba, No asiste 
José A. Cabo Álvarez, No asiste 
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1.- Lectura y aprobación, si procede, del acta de la sesión anterior.  

Se aprueba por unanimidad el acta de la reunión de fecha 20.09.2023  y que se ha enviado por email a 
todos los componentes de este Consejo. 

 

2.- Asistencia del Delegado de Participación Ciudadana e Infraestructuras D. Miguel Ruiz Madruga. 

Los componentes de este Consejo dan la bienvenida y agradecen su asistencia a D, Miguel Ruiz 
Madruga, Delegado de Infraestructuras y Participación Ciudadana. 

En primer lugar se le pregunta con respecto a los compromisos de la antigua corporación municipal, si 
se van a mantener, ampliar o en que situación quedará nuestro Distrito en las áreas que le 
corresponden.  

Pide un repaso a lo comprometido con esta delegación primordialmente en cuanto a arreglo de calles, 
alumbrado y asfaltado para poderlo tener en ejecución en 2024. 

Se va a empezar a consensuar las obras y se insta a que se añadan o modifiquen los proyectos 
pendientes del distrito,  a qué se soliciten  obras en calles  en Ciudad Jardín. 

Se le comenta que hay un compromiso de que en Ciudad Jardín, además de  las obras que le 
corresponden, se incrementara con una más,  debido a la situación de deterioro en que se encuentra 
este barrio, a lo que nos contesta que es  consciente de ello y lo tiene muy en cuenta. 

Se nos informa que está trabajando en un Plan de Asfalto para la ciudad en el que se invertirán 3 mill. 
de € anuales,  solicita que se le identifiquen y prioricen  las calles que se consideran más necesarias y 
se compromete a que se ejecutarán en la fecha en que nos diga y que dichos compromisos serán 
anuales, no de legislatura. 

Sobre la pregunta de la situación del parque infantil que se prometió instalar en el Parque de Elena 
Fortún nos informa que ya está adjudicado y se trata de un parque intergeneracional, no solo para 
niños sino también para mayores. 

Se le pregunta sobre Av. Gran Vía Parque y los 50.000€ que estaban destinados para su 
adecentamiento. Nos informará al respecto. 

Para el bulevar de Hernán Ruiz hay un proyecto para su pavimentación. 

Preguntado por los proyectos que hay parra el barrio de Ciudad Jardín nos informa que está previsto el 
arreglo inmediato de dos calles, iluminación en Camino de los Sastres y un proyecto de regeneración 
integral del barrio. 

En cuanto a la situación del acerado de Av. Medina Azahara nos indica que es una remodelación que va 
a llevar a cabo la Junta de Andalucía, al tiempo que se ejecuta el carril-bici, está terminado el proyecto 
y se hará en el próximo año. 

Se le comenta que los proyectos que se están realizando no se ha contado con los representantes de 
los ciudadanos y   además se deberían dar instrucciones para que en todos  los proyectos se tenga en 
cuenta el cambio climático e incrementar las zonas verdes y agua. Así mismo habría que llevar a cabo 
un plan para el mantenimiento de parques infantiles, poner árboles junto a los bancos…  
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En cuanto a las sombras se va a aprobar una agenda urbana en el que se van a tratar todos estos 
temas,  el entoldado  los parques e instalar pérgolas bioclimáticas. 

Se nos informa que va  a haber comunicación con todos los implicados y el compromiso es que en 
todos los proyectos de obra se va a contar con los representantes de los ciudadanos y tener unos días 
para opinar sobre el proyecto. 

Con respecto a los circuitos naturales el mantenimiento de estos espacios corresponde a Imdeco. Se 
habló con Regina Ortega para transferirle todas las pistas deportivas a Imdeco, mientras tanto las 
atenderá Infraestructuras. 

En cuanto a las pistas de petanca están viendo cómo solucionarlo e intervenir en ello.  

También se le pregunta sobre la situación de los jardines del parque Cruz Conde, a lo que responde 
que se presentó a un  proyecto europeo pero fue imposible en fecha, por lo que se llevará a cabo con 
medios propios.  

Se le informa que hay dos comunidades,  colindantes a las pistas cercanas a la casa de la música,  en las 
que hay  árboles que invaden las viviendas y que además están enfermos. Se va a tramitar un 
documento para solucionar este tema. 

En cuanto a los temas pendientes del centro de adultos, como es la sustitución del techo de amianto, 
están trabajando para solucionarlo desde Participación Ciudadana. 

Con respecto a Participación Ciudadana el primer problema es el de personal,  faltan coordinadores, 
ordenanzas… , en breve habrá incorporaciones de personal y se tiene en mente abrir algunos centros 
cívicos que están cerrados y técnicos que dinamicen la ciudad. 

Se le informa que en la zona de Plz. del Zoco venimos demandando un punto de luz junto al escenario 
para no tener que depender, cada vez que se monta algo, de solicitar que se monte una toma. 

Se da las gracias a D. Miguel Ruiz Madruga por su asistencia a este Consejo. 

 

3.- informe SADECO. 

Se han recibido algunos informes de los colectivos con respecto a los contenedores de basura y 
papeleras que nos solicitó Sadeco, aunque algunos de ellos no se corresponden con lo que nos 
solicitaban,  lo que nos pedían son las deficiencias que hay, tantos los elementos que hay que cambiar 
porque están deteriorados, como algunos que existen contenedores pero faltan de algún tipo que se 
consideran necesarios (vidrio, papel, orgánico, etc…) y no estaba incluido,  o  si en alguna zona  sobra 
alguno. 

Se apunta el poner papeleras según el tránsito peatonal.  

Se insiste a los asistentes que envíen al  Presidente si queda alguna deficiencia que aún no le hayan 
pasado, para tenerlas antes de la reunión que celebrará con Sadeco  y recoge las sugerencias que se le 
plantean para hacerlas llegar, así como las que ya se le han enviado. 

Así mismo se pide preguntar a Sadeco qué tipo de sistema asume para la recogida de desechos 
informáticos y de pilas,  para solicitar que se instalen en los distintos barrios del Distrito. 

También se comenta la posibilidad de hacer una campaña para concienciar a los dueños de mascotas 
para que recojan los excrementos y para que éstos se lleven atados,  así como para  que depositen los 
residuos en los lugares correspondientes para ello. 
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4.-Actividades Distrito. 

5.-Actividades último trimestre. 

Dado que las actividades del Distrito se corresponden al último trimestre, ambos puntos se debaten 
juntos. 

Para el último trimestre del presente año y por los distintos colectivos y asociaciones,  se han solicitado  
12 talleres y 54 actividades para el C.C. Poniente Sur y 11 actividades para el C:C: Sebastián Cuevas. 

En esta ocasión las solicitudes se hacen de forma presencial,  aunque se ha barajado la posibilidad, 
para sucesivas ocasiones,  de hacerlas mitad presencial y mitad online. 

Se pregunta el motivo por el cual a un taller se le han dado 40 horas, excediendo con diferencia del 
número de horas al resto de talleres. 

Se insiste en presionar para que se abra durante más horas el C.C. Sebastián Cuevas, ya que en breve 
van a entrar más ordenanzas y hay posibilidad de que se envié uno a este centro.  

Se informa  que el coordinador general nos ha trasladado que hay un importe para que los Distritos 
puedan presentar alguna propuesta de trabajos o actividades, lo que se traslada a los integrantes de 
este Consejo. Dado que esta reunión se ha prolongado más de lo esperado se propone hacer una 
reunión para la próxima semana en la que los colectivos que tengan algo previsto lo puedan presentar. 

. 

6.-Urgencias. 

No hay. 

 

 

7.-Sugerencias y preguntas.- 

Se sugiere la posibilidad de solicitar una estación de calidad del aire para este Distrito. 
 
Y siendo las 20,55 h. del día arriba indicado, se da por finalizada la reunión del Consejo de Distrito 
Poniente Sur. 
 
Firmado Presidente     Firmado Secretaria 
 

 
Francisco L. Porras Caballero                                     Mª Teresa Parra Granados 
 
 

mailto:cdponientesur@gmail.com

